

1月24日,郑州思念·果岭大观国际会议中心,鲜花绽放,彩灯高挂,一派喜气洋洋的热闹气氛。由郑州晚报主办的“2007中原汽车风云榜”颁奖大典暨媒体答谢会正在此上演。省市汽车行业领导以及中原车市各路精英汇聚一堂,共同为风起云涌的2007年喝彩。

晚报记者 陈娟/文 赵楠/图



掌声,为2007中原车市喝彩

郑州晚报“2007中原车市风云榜”举行颁奖盛典

2007大戏精彩落幕

上午11时许,“2007中原车市风云榜”颁奖典礼正式拉开序幕。河南省汽车工业协会常务副会长蒋贡敏、郑州市汽车流通行业协会秘书长吴大胜分别致辞,对获奖企业及个人表示热烈的祝贺。

获奖企业代表,吉利汽车厂家河南中心经理陈庆州代表汽车生产厂家感谢郑州晚报多年来为民族品牌营造的公正、客观的舆论环境。陈庆州说,正是在这样的大环境下,以吉利为代表的中国自主品牌才得以在竞争异常激烈的汽车市场取得一个又一个的成功。对于郑州晚报举办的年度评选活动,各厂商更是非常重视,因为它的公正、客观将直接引导未来市场的消费潮流。河南裕华紫光汽车销售有限公司的总经理郝军作为获奖经销商代表发言,她说郑州晚报作为中原主流媒体之一,受到中原读者群的厚爱,拥有一大批高学历、高收入、高消费的忠实读者群,特别是独具匠心的郑州晚报《第一汽车》以其大容量的实用信息、客观公正的产经报道、贴心的服务意识,深受车迷朋友喜爱。同时也为汽车经销商汇聚了一群亟待开发的潜在消费群体。正是有了这样的实力媒体倾情相助,裕华紫光等一批经销商才迅速成长为河南最优秀的汽车销售企业。



风云大奖各归其主

经过历时两个月的投票选举,“2007中原车市风云榜”评选结果已顺利产生,在华光异彩的颁奖典礼现场《郑州晚报·第一汽车》负责人向来宾正式公布了此次年度评选的获奖名单。其中共评选出22家金牌经销商、1家成长最快的经销商、9家最值得信赖的售后服务品牌经销商、12位年度车市风云人物、8位最佳营销策划人、1家最优秀策划团队、1个年度最佳汽车品牌,以及13款年度最佳车型,现场绚丽的彩带、热情的掌声无不为这些2007车市的杰出精英们喝彩。

据了解,“风云榜评选”活动已经是郑州晚报连续第五年举办此类活动,该评选采取面向社会投票选举的方式进行,并邀请业内专家担任评委和顾问,对奖项设置和活动流程进行论证和监督指导。本次活动评选依然坚持“业绩为先,创新为重”的评选标准,并不单纯以新车销量或厂方排名作为评判依据,而要充分挖掘那些能够利用现有的产品和资源,在营销、管理和服务环节具有独到的创新思维和个性化策略,获得最大经营效益,赢得市场和业内认可的经销商。为全行业推举典范,促进河南汽车流通领域市场的良性快速发展,通过严格的评审标

准和流程,在河南精选出一批兼具优良业绩和鲜明特色的明星企业树立行业标杆。

媒体车商再续新篇

通过郑州晚报举办的此次评选活动,各汽车销售企业当家人感触颇多。面对同样竞争激烈的汽车市场,同样销售量持续大幅增长的背景下,为何位居二线市场的中原经销商涌现出多家全国销售冠军,有的经销商则在售后服务领域中异军突起,成为全行业争相效仿的典范,面对2008我们该做些什么呢?

河南天道汽车销售服务有限公司总经理郎敏告诉记者,虽然2008汽车市场的竞争会更加激烈,但随着消费市场的逐步规范,我们对2008很有信心。特别是新款蒙迪欧上市之后,为车市吹来一股清新的欧式风,也为天道2008年迎战市场注入了一针强心剂。但作为中原的经销商仅有此还不够,营销策划以及和媒体的全新形式的战略共赢是2008年经销商制胜的必备武器。

对此,长安马自达经销商河南涌盛汽车销售有限公司总经理彭勇也表示赞同。他说,对于像涌盛这样的新4S店而言,媒体的鼎力支持是至关重要的,无论是对于企业的客观评价还是对经销车型的公正报道,都是为经销商开拓市场奠定基础。

www.volkswagen.com.cn

大众进出口汽车销售有限公司

奥标许备[2005]第66号

4MOTION全时四轮驱动
 翻越45°斜坡
 580毫米涉水能力
 + FSI ABS Plus ESP 加入 ARP
 = 全新途锐

途行天下 锐不可挡 新款途锐,震撼上市!

The Touareg 途锐

途锐,才霸全球。新款途锐以所向披靡之势,征服全球!每一次挑战的出发,都是途锐至高无上的完美体现。越野、豪华、运动融为一体,FSI涡轮增压技术的应用,DSVR6发动机新换涡轮增压,最大功率238公里/229公里的时速,功率增大了29KW。快速四驱系统,越野4.6级斜坡,660毫米涉水,4MOTION全时四轮驱动,ABS Plus,ESP加入ARP主动防撞保护系统,越野天性无与伦比,12向电动可调真皮座椅,四区独立可调空调(4C Climatronic),极致豪华一应俱全,尊贵极限,于巅峰处畅游天下,锐意进取,唯途锐与您探索万族之巅峰——征服!

途锐W12 6.0L
接受预定



新敞篷甲壳虫



新甲壳虫



进口迈腾



辉腾



大众EOS

Inter 国际汽车 河南国际汽车贸易有限公司 德国大众进口汽车授权经销商

贵宾热线: 66533600 地址: 郑州市郑汴路中博汽车广场



北京2008年奥运会汽车合作伙伴